

开展原料药和无菌制剂专项整治行动

我市4家药品企业通过全品种严检

本报讯 (记者 张莉莉) 7月8日,记者从市市场监督管理局获悉,该局6月份开展了药品生产企业原料药和无菌制剂专项整治行动,共对4家企业进行了全品种现场检查,未发现严重违反药品GMP(药品生产质量管理规范)的行为。

据了解,原料药指用于生产各类制剂的原料药物,是制剂中的有效成分,由化学合成、植物提取或生物技术制备的各种作为药用的粉末、结晶、浸膏等,是病人无法直接服用的物质。无菌制剂指法定药品标准中列有无菌检查项目的制剂,包括大小容量注射剂,按生产工艺分为最终灭菌产品和非最终灭菌产品。

目前,我市共有3家持有原料药批准文号的企业(许昌恒生制药有限公司、许昌高新制药有限公司、河南精康制药有限公司)和1家无菌制剂生产企业(许昌百正药业股份有限公司)。根据要求,该局组织执法人员对4家企业进行了深入细致的排查,未发现严重违反药品GMP的行为,企业部分生产管理缺陷都已自行整改到位。此次专项行动的开展,进一步增强了相关企业的主体责任意识。执法部门帮助企业排查了问题,及时消除了安全风险。

手机不慎丢失热心人拾到归还

本报讯 (记者 黄舒平) “手机里储存的电话号码对我太重要了,真是太感谢他了。”7月7日,市民解琴华拨打晨报热线电话说,她想通过晨报向拾到她手机的李朝峰表示感谢。

7月6日,鄢陵县交通运输执法人员的工作人员李朝峰在单位楼梯口拾到一部手机。面对“意外”收获,他没有据为己有,在没有等到失主的情况下,将手机交到了办公室,让工作人员帮忙寻找失主。20分钟后,该局办公室工作人员接到了失主打来的电话。经过核对信息,工作人员确认手机是解琴华丢的,并将手机还给了解琴华。

紧急告知书

广大德鸿迎宾府项目业主、合作者:

自2019年7月1日起,我公司与河南赢富文化传播有限公司解除许昌德鸿置业有限公司迎宾府项目全程营销策划销售代理合同合作关系。为了解决相关工作遗留问题,今特对您告知如下:

贵方若与河南赢富文化传播有限公司存在尚未处理的经济问题且涉及我公司,请您自本告知书发布之日起3日内到我公司德鸿迎宾府营销中心进行报备,我公司将配合处理;若贵方逾期前来报备,我公司将不承担任何责任。

特此声明

许昌德鸿置业有限公司
2019年7月9日

致富不忘乡邻,热衷公益事业

赵守业摘得“月英雄”桂冠

本报讯 (记者 毛迎) 为激励广大群众崇德向善,营造良好的社会氛围,我市把精神文明建设融入群众的日常生活,不断提升公民的文明素质和社会的文明程度,在“看许昌好人、学许昌好人、当许昌好人”浓厚氛围的熏陶下,爱岗敬业、助人为乐、诚信友善、见义勇为等意识日益深入人心,涌现出了一大批感人至深的善行义举。本报持续聚焦你我身边的“平民英雄”,并开通了微信投票渠道,请读者为这些“平民英雄”投票。经过读者投票,热衷公益事业的赵守业当选为6月份的“月英雄”。7月7日,赵守业获得本报为其颁发的荣誉证书。

51岁的赵守业是建安区艾庄回族乡聂庄社区居民。从到处收头发到做拖拉机消声器,他通过艰苦创业致富。在生意越做越大的同时,作为一名老党员,赵守业不忘乡邻,热衷公益事业,用实际行动传递正能量。

2003年之前,通往聂庄社区的主干道坑洼不平,社区干部经过商议决定修路。经多方协调,修路资金仍有很大缺口。赵守业得知该情况后,带头捐款3万元。2017年4月,为改善艾庄回族乡敬老院老人的生活条件,赵守业花费5000多元购买了衣服、床上用品等。逢年过节,赵守业都会给该敬老院捐赠钱物,如今累计捐款2万多元。聂庄社区居民赵景亮是一名残疾人,生活不能自理。他入住艾庄回族乡敬老院后,每年的护理费对他来说是一笔不小的开



赵守业获得荣誉证书。记者牛志勇 摄

支。2018年11月,了解这一情况的赵守业提前为其支付了一年5000元的护理费。他向社区干部保证,以后赵景亮的护理费由他承担……

作为一名老党员,富裕后的赵守业积极投身公益事业。“帮助别人也是在帮助自己。”赵守业说,有能力的时候,

看到需要帮助的人就要帮一把。

本报通过发现、记录、传播“平民英雄”的善举,展现了中华民族的传统美德,弘扬了社会主旋律,传播了正能量。我们将继续关注“身边好人”“平民英雄”。如果你身边有感人的凡人善举,请及时与我们联系。

暑期,不少学生到医院眼科就诊,眼镜店生意火爆

预防近视,莫要错过黄金暑期

本报讯 (记者 张汉杰 文/图) 进入暑假后,许多家长在给孩子安排假期生活的同时,带着孩子到医院防治近视。7月7日,记者走访了解到,7月以来,市区医院眼科就诊人数明显增加,各大眼镜店生意火爆,其中,学生占多数。那么,如何科学地配眼镜?眼科医生提醒,青少年要注意不要过度数配眼镜,及时检查视力。

暑期,学生扎堆儿防治近视

暑假到来后,学生成为配眼镜的主力军。7月7日上午,记者走访发现,不少眼镜店针对学生开展了暑期配镜优惠活动。

当日10时许,在市区胖东来时代广场负一楼眼镜店,选配眼镜的消费者络绎不绝。市人民医院眼科也聚集了大量前来检查视力的患者。

“每年暑期都是青少年矫正视力的高峰期。”市人民医院眼科主治医生李光辉说,散瞳验光能准确判断孩子的视力好坏。散瞳验光时,眼部睫状肌处于麻痹状态,假性近视患者的视力能够恢复正常。“对青少年近视患者来说,散瞳验光十分必要。散瞳验光后,患者会暂时怕光,近距离看书模糊不清。在课业繁忙时进行散瞳验光会影响学习进度,安排在暑期正合适。”

“眼镜娃”越来越低龄

当日,市区古槐街一家眼镜店,记者看到一位年轻的妈妈正带着孩子在挑选镜架,孩子看上去只有七八岁。“我的女儿上小学一年级,最近嚷着看不



7月7日,孩子们在市区七一路一家眼镜店里等待验光。

清,去医院一检查,竟然近视了。”年轻的妈妈说,其女儿班里好几个同学戴眼镜。家长分析,导致孩子近视的罪魁祸首很可能是电子产品。

“学龄前儿童视力异常,大部分是远视、散光;学龄后儿童视力异常,90%是近视。”李光辉说,出现低龄化的主要原因是孩子没有养成良好的用眼习惯。“小学生经常接触电脑、手机等电子产品,户外活动少,对视力影响很大,是导致近视的主要原因。”

呵护孩子的眼睛

如何预防近视?如果孩子近视了,家长该怎么办?“平时,家长应多带孩子参加户外活动,让孩子在自然环境中成长。如果孩子视力出现异常,家长应带孩子及时进行矫正。”李光辉说,孩子的视力发育有一个关键期,一旦错过想要矫正很难。如果孩子视力筛查有问题,家长应及时带孩子就医,配眼镜时要注意不要过度数。